

文娱

上海电视节6月登场

蒋雯丽担任评委会主席

据新华社上海4月15日专电(记者 孙丽萍) 第17届上海电视节组委会14日晚公布评委会名单。演员蒋雯丽受邀担任电视电影、电视连续剧两大单元的评委会主席,法国导演弗雷德里克·戴伯斯基任动画片评委会主席,纪录片评奖单元由中央电视台资深制片人时间“掌舵”。

因出演《金婚》《中国式离婚》《大宅门》《幸福来敲门》等电视剧而为观众所熟知的演员蒋雯丽,迄今已包揽了国内所有专业电视剧奖项。2008年第14届上海电视节上,她凭借《金婚》捧走“白玉兰奖”电视连续剧最佳女演员奖。

蒋雯丽与上海国际电影节也颇有渊源。2005年,蒋雯丽曾受邀担任第8届上海国际电影节金爵奖评委。在2010年的上海国际电影节上,她执导的电影处女作《我们天上见》又一举荣获亚洲新人奖最佳影片。

第17届上海电视节的评委阵容中还包括中国摄影师侯咏、德国影视制作人诺波特·索尔、作家六六、电视剧导演汪俊以及中国台湾导演瞿友宁。

据介绍,法国导演弗雷德里克·戴伯斯基曾导演、监制过大量享誉全球的动画作品,包括《海底世界》《高地人》《天空舞者》《罗马之子》等,其作品在欧美深受青少年喜爱。

第17届上海电视节将于6月6日至10日举行,其间将举办白玉兰奖评选、国际影视节目市场和国际新媒体与广播影视设备市场、亚洲动画创投会、白玉兰论坛等主题活动,以及大学生电视节、电视连续剧互联网观众票选等特别活动。



第7届齐鲁家居博览会

火爆进行中

买家居建材就到齐鲁家居博览会

最精彩的家居建材品牌秀 最优惠的“一站式”大型团购会

主办单位:齐鲁晚报·生活日报 承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

展会时间:2011年4月15—17日 展会地点:济南舜耕国际会展中心(济南市市中区舜耕路28号)

媒体支持:山东有线生活频道《齐鲁地产》《城色》杂志等



济南女孩儿韩丹彤:

我梦想成为“国际韩”

本报记者 倪自放 实习生 於靖

由《大宅门》导演郭宝昌执导,罗海琼、涂松岩、韩丹彤主演的现代家庭情感剧《红云的幸福》,目前正在全国热播,剧中个性十足的菁菁成为一大亮点,其扮演者韩丹彤是个从济南走出去的女孩儿。4月15日,韩丹彤接受了本报记者的专访。

感谢郭宝昌知遇之恩

韩丹彤说,在《红云的幸福》中,自己扮演的菁菁是一个单亲家庭的高中生,任性倔强,内心渴望得到关爱,于是搞出各种事情,制造出很多矛盾。对于这个年龄和性格都与自己有一定差距的人物,韩丹彤结合了自己十六七岁面临升学压力、处于叛逆期的感觉来诠释,很好地完成了表演任务。

剧中,罗海琼饰演菁菁的母亲,对此韩丹彤笑言:“感觉是挺奇怪的,有时候也会尴尬,罗海琼在剧中努力装老,我全力扮嫩。”当初,剧组也考虑过让一个年纪更小的演员来演菁菁这个角色,而郭宝昌导演却最终钦点了韩丹彤出演,“郭宝昌导演对我有知遇之恩。”

受父亲影响最大

提起自己的家人,从小在济南长大的韩丹彤充满幸福。家里浓厚的文化氛围,使得她从小就喜欢唱歌跳舞,并且钢琴功夫了得,“父亲是我的引路人,包括当初我考中戏也是他的建议。他是山东的一位导演,从小我就经常进出剧组。”韩丹彤觉得,是父亲的影响让她走进了演艺圈。

由于父亲的原因,韩丹彤能够结识很多导演。谈起这个,她并不讳言,“已经合作过两次的王文杰导演是看着我长大的,他就像是一个长辈,在很多方面给我关照和教导。”

鲁剧大制作《知青》目前正在进入后期制作,韩丹彤在该剧中饰演一位来自上海的知青汤洋洋。韩丹彤表示,这个角色身上既有都市青年的娇气,也有上世纪六七十年代青年人身上的一股韧劲,“看起来也许有些傻,但我相信这种率真纯朴的性格一定能让不少观众产生共鸣。”

希望走国际路线

还在中戏读书期间,韩丹彤就被法国导演Fabien选中,出演法国电影《老外》的女一号,影片在各大国际电影节上参赛。“当时剧组去中戏挑演员,他们觉得我很合适,就这样我跟国际班底进行了合作。”



《非诚勿扰2》荧屏首播

本报讯(记者 倪自放)

4月下旬到5月上旬,央视电影频道将启动超豪华阵容的“给力电影播出季”,《让子弹飞》《非诚勿扰2》《狄仁杰之通天帝国》《赵氏孤儿》《新少林寺》《武林外传》等刚刚在院线下线的最新影片,将相继在电影频道实现电视首播。

4月22日,票房“状元”大片《让子弹飞》将在电影频道首度与电视观众见面,这也开创了电影频道电视首播院线大片的最快纪录。《非诚勿扰2》《新少林寺》《赵氏孤儿》三部影片绝对都称得上是过去一段时间电影市场的超级力作,每一部都曾引发观影热潮,4月30日、5月2日和5月6日,电影频道将在黄金时间分别播出这三部影片。

林熙蕾默认奉子成婚



本报讯 台湾女星林熙蕾甩掉朱孝天后,火速下嫁圈外男友杨晨,据悉她是奉子成婚,更传两人豪掷逾千万港元打造爱巢迎接兔宝宝!

林熙蕾与朱孝天曾经爱得难舍难离,可惜以分手收场,林熙蕾更于上月闪电嫁给杨晨,并在马尔代夫举行沙滩婚礼。她在婚礼上换了多套漂亮的衣服,但都偏向高腰及修身款式,其两颊也圆润不少,明显发福,当时有人质疑她奉子成婚,她没有否认,只是故弄玄虚地表示一切顺其自然。

据悉他俩已造人成功,爱情结晶预计今年年底出生,来得及做兔年宝宝,因此传言他们已豪掷5000万元新台币(约1250万港元),在台北豪宅区“圆山仰望”买房子。(腾腾)

